

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

第8471期 今日8版

2015年2月11日 星期三
(甲午年十二月廿三 乙未年正月初一雨水)



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

打造特色蛮拼的 盘点收获蛮好的

信阳市肿瘤医院通过河南省二级甲等肿瘤专科医院验收 全市专科医院仅此一家

本报讯(朱德军)羊年喜洋洋。近日从河南省卫计委传来喜讯,信阳市肿瘤医院顺利通过河南省二级甲等肿瘤专科医院的验收,成为我市专科医院获此殊荣的第一家,也是该院多年坚持打造特色品牌的特别收获。

该院自1993年成立以来,立足豫南大地,积极服务患者,围绕打造肿瘤专科的特色医院,做到有所为有所不为,即办公面积不增加,医疗用房在扩大,目前已开放病床达到200余张;行政费用不增加,先进设备在添加,先后购买医疗

先进设备120台(套),仅去年就投资3000万元添置豫南地区第一台、世界顶级飞利浦256排极速CT,以及头、体一体伽玛刀;行管人员不增加,特色专科在增长,在完善和规范治疗肿瘤十大手段基础上,目前治疗肿瘤的相关科室有10余个,其中乳腺科成为全市第一家省级重点专科、肿瘤靶向射频治疗填补河南省一项空白、1125粒子植入治疗肿瘤技术填补了我市一项空白。该院先后荣获河南省卫生先进单位、信阳市文明单位等称号。

百姓冷暖挂心头 嘘寒问暖寄深情

市领导分组走访慰问困难职工群众



2月10日上午,在浉河区三五八社区困难群众宋洪湘的家中,市委书记郭瑞民与其夫妻俩亲切交谈。 本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊 向炜 马保群 程成 黄铎 冯康松 见习记者 黄宁 李浩 马迎春)百姓冷暖挂心头,嘘寒问暖

寄深情。在春节来临之际,2月10日上午,市领导分组走访慰问困难职工、群众、党员和敬老院老人、劳动模范、军烈属等,向他们致以新

工问题到员工待遇,都一一询问,详细了解情况。他说,二纺机作为一家老企业,坚持改革创新,积极引进新技术、新装备、新工艺,大力开

春佳节问候和良好的祝愿,给他们送去党和政府的温暖。 市委书记郭瑞民,市委常委、市委秘书长李水,市人大常委会党组副书记朱继先,市政协副主席曹茂明带领市委办、市总工会、市人社局、市民政局等相关部门负责同志来到浉河区,深入企业、社区和敬老院,看望慰问困难职工、群众和敬老院老人。

创办于1970年的河南二纺机股份有限公司,曾经走过了一段艰难的岁月。2002年改制以后,企业在产品结构调整上狠下功夫,市场份额逐年增加,如今已经发展成为中国规模最大、品种最全的锭子研发制造企业。郭瑞民十分关心企业的发展,从年销售收入的多少到生产原材料的供应,从用

认真学习贯彻落实市委四届七次全会和市委经济工作会议精神

本报讯(记者 裴娅婷)市委四届七次全会和市委经济工作会议召开后,息县迅速传达贯彻会议精神,确定该县2015年经济发展新蓝图,抢抓全面深化改革的新机遇,顺应经济发展的新常态,激活经济发展的新动力。

为实现上述目标,该县坚持“工业兴县、农业强县、工农互补、四化协调”的发展思路,努力开新局、起好步。 突出工业兴县,舞起发展龙头。该县确立以绿色生态食品产业为主导,打造中国生态主食厨房,实现从“田间”到“舌尖”的全产业链发展模式。同时,息县积极延伸产业链条,提升规模效益,打造淮河生态美食文化体验馆、休闲食品产业园、生态主食产业园、生态纺织产业园、服装鞋帽产业园、火车站物流园等“六大园区”,逐步形成独具特色的产业集群。

突出农业强县,放大发展优势。该县积极探索以绿色食品工业引领农业现代化,提高粮食生产的规模化、集约化、产业化、标准化水平,在确保粮食稳产增产的同时,把一二三产联动发展的全产业链拉动起来,形成从研发、种植、管理到营销的全产业链发展模式,放大发展优势,为保障国家粮食生产安全作贡献。

突出城乡统筹,夯实发展基础。该县根据村庄区位和基础条件,多角度、全方位地发掘村庄的亮点,引入中华优秀传统文化和传统美德教育,从改变村民的内心入手,建设美丽乡村;突出“一村一品”“一村一景”“一村一韵”,建设聚集发展型、新村完善型、保留改造型、乡村旅游型、古村保护型等不同类型的美丽乡村,努力建成民富村美、崇德向善、生态宜居的美丽乡村。

突出深化改革,增强发展动力。该县将深化改革作为加快发展的驱动力,从深化行政体制改革、深化社会事业改革和深化农村改革三个方面入手,加强学习研究,积极对接沟通,将政策机遇转化为发展优势,一方面积极作为,一方面慎重作为,立足实际、统筹考虑、全面论证、稳妥推进,正确处理“胆子大”与“步子稳”的关系,确保干一件、成一件。

突出民生优先,共享发展成果。该县在协调发展社会事业方面,把教育、文化事业和卫生事业等与百姓息息相关的重点民生工作作为重点,努力改善民生。

春天里吹响经济号角

息县绘制今年经济发展新蓝图

南湾湖里捕鱼忙



行进中国 精彩故事 记者走基层

“这算什么?我们队员跳到水里,一呆就是几个小时,那才叫冷!”队长马超快人快语,“有时我们拉网时,手和网结冰冻在一起,掰都掰不开!”

都知道南湾鱼好吃,原来从水库到餐桌,来得并不容易。 说话间,捕鱼船闯入眼帘。捕捞队员们正在收网。大大小小的南湾鱼赶趟儿“自投罗网”,露天船舱里不一会儿就满满当当了,煞是喜人。

“这次集中捕捞从去年11月27日就开始了,到今天就可以全面收网了。100多万斤活鱼已集中放在活鱼库,并陆续投放市场,满足春节需求。”马超边指挥着捕捞队员将不足5斤的鱼放生到水库,边向记者介绍。

“要想捕鱼效果好,‘赶、拦、刺、张’少不了。赶,就像赶鸭子一样,将鱼群赶到一起。拦则是拦截鱼群的逃路,使鱼群按预定

方向前进。刺网是驱导渔具,与拦网配合,将鱼群驱集到捕鱼区。张,顾名思义,就是经过赶、拦、刺,鱼群被诱导入网而被捕捞。”

马超说,这四步捕鱼法环环相扣,少说也要耗上十天半月。70多天来,他们在南湾湖75平方公里的水面上,分区域捕捞,步步推进,不留死角。一直吃住住在船上,捕到哪儿夜就在哪儿“安营扎寨”。夜晚值班时,还要驾快艇巡湖,寒冷、孤独,都不在话下,只为那捕捞丰收的喜悦。

“这一船鱼,足有两万斤吧?”“可不,只多不少!”队员们忙碌着,乐呵着,不一会儿,就将船舱里不足5斤的鱼放生完毕,又马不停蹄地赶往下一个捕捞地点。记者则随同那满舱的鱼群,驶向活鱼库。它们将在那里入库待售,让南湾鱼美名远扬。

“北京、郑州,都有咱的南湾鱼,卖得可俏



丰收啦! 本报记者 邹乐 摄

了!”马超言语中难掩自豪,“南湾鱼好,那是真的好!咱们信阳人大水缸里养出的鱼,能不好吗?”

不远处,南湾水厂的取水口波光粼粼。

中国光彩事业信阳行成果丰硕

全市共落地、开工项目126个,完成投资425亿元

本报讯(徐永刚 宋斌)2014年,在中央统战部、全国工商联和省委、省政府的正确领导和帮助下,市委、市政府和全市各级各部门持续高度重视,坚持不懈组织推动、抓深入对接、抓督查考核、抓制度保障、抓宣传引导,强力推进光彩事业项目落地和后续招商各项工作,取得了显著成效。据统计,截至去年底,全市共落地、开工项目126个,总投资835.3亿元,完成投资425亿元;持续招商新签约项目15个,签约投资金额85亿元。

加强组织推动。我市把光彩事业列入每两周召开一次的全市产业集聚区重点项目暨督查协调例会的督导项目,先后召开光彩事业项目落地和后续招商工作市委常委会、专题会、现场会、推进会、协调会等各类会议17次。市委书记郭瑞民、市长乔新江和市委常委、常务副市长冯鸣,市委常委、统战

部部长方波,坚持定期听取汇报,研究指导工作。同时,市、县区分别成立了项目落地和后续招商工作领导小组和工作机构,制定下发了项目落地和持续招商考核办法等多个文件。

健全制度保障。我市建立健全并认真落实光彩事业项目落地和后续招商工作一月一反馈制度、一月一通报制度、工作情况双月汇报例会制度、领导小组各工作组每月召开一次联席会议制度、领导干部联系项目制度、专项督查通报制度、新闻媒体跟踪报道监督制度等一系列工作制度。

深入开展对接。“光彩事业信阳行”活动之后,全市各级各部门积极“走出去”、“请进来”,先后开展外出回访和项目对接活动300余批次,邀请参加“光彩事业信阳行”活动的企业家和各地各行业商会组织企业家,再次到信阳开展投资考察和项目洽谈活动120余批次。

“春风行动”大型农民工招聘会

2月14日将在体彩广场举行

新春伊始,市人社局、市总工会、市妇联与浉河区人民政府、平桥区人民政府、羊山新区、信阳工业城等单位携近千家公司,提供上万个就业岗位,同时免费开展职业技能培训、社会保险、人事档案代理、公务员及事业单位人员招聘政策咨询服务的2015年“春风行动”在我市全面展开。今年的主题是“搭建供需平台,促进转移就业”。据悉,春节期间,市中心城区举办10场大型招聘活动,第二场市区联动的大型招聘会将于2月14日在体彩广场举行。预计有200家以上企业和培训机构参加,提供就业培训岗位信息上万个。竭诚欢迎有参与就业、培训意向的返乡农民工、大中专毕业生及下岗失业人员前来“赶集”,定有收获!

廉风更使年味浓

□陈启文

时近新春,年味渐浓,喜庆祥和,透着一股清新气息。各地加强监督,严防“四风”反弹;商家纷纷主打亲民牌,推出实惠的年夜饭套餐;豪华高档礼品不再时兴,攀比挥霍的也少了……崇清尚俭、廉风劲吹,正悄然成为节日新常态。

俗话说:有时一根针可以解决一把刀都无法解决的问题。从中秋节时管住月饼,到元旦时叫停公款贺卡,再到管住“舌尖上的腐败”,表面上看,是少了公款吃喝,少了铺张浪费;往深里看,却是观念的改变、文化的重塑。

“如此一来,会不会淡了年味儿?”有人疑问。

细细想来,年味的浓淡,虽说是一种气氛的呈现,却与生活的变迁息息相关。信息时代,世界变小了,人心变大了。平日里都“蛮拼的”,难得到了春节,生活方式趋同,“物质更浓,精神偏淡”的节日生活,曾让人们感叹,这样的年味儿,真的该“淡”了。

“廉则年如一日,过好;贪则日似一年,难熬。”无论是党员干部,还是普通百姓,过度的物质堆砌会让年味变淡,惟有品味亲情、友情,才能让年味儿聚拢。年味儿浓不浓,在于我们把多少感恩之心输入了平安结中,在于我们将多少优秀的传统文化融进了福字窗下……剪除利益的纷繁,抛弃物质的负累,摒弃越界的念想,以一颗健康的心去营造节日暖意,这些不都是原汁原味的年味儿吗?

农业部力推我国农业结构优化调整

新华社北京2月10日电(记者 王宇)农业部日前发布《关于进一步调整优化农业结构的指导意见》,确定主要农产品自给水平和产业发展优先顺序,对新时期调整优化农业结构进行系统部署。

《意见》指出,要以确保国家粮食安全为前提,以数量质量效益并重、竞争力增强、可持续发展为主攻方向,以布局优化、产业融合、品质提升、循环利用为重点,科学确定主要农产品自给水平和产业发展优先顺序。

《意见》要求,要更加注重市场导向和政策支持、更加注重深化改革和科技驱动、更加注重服务和法制保障,加快构建粮经饲统筹、种养加一体、农牧渔结合的现代农业结构,走产出高效、产品安全、资源节约、环境友好的现代农业发展道路。

根据《意见》,此次结构调整调整将聚焦四大方向:一是更加突出发展理念创新,拓展农业发展的广度深度;二是更加突出种养结合、循环发展,调整优化种养结构、大力发展畜牧业;三是更加突出二三产融合,发展农业产业化,拓展农业多功能;四是更加突出可持续发展,建立与资源承载力相匹配的产业结构。



鄂尔文斯 ENDOS 提示您: 信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会 还有77天 地址:北京路34号鄂尔文斯时尚羊绒体验馆 电话:6222111 责编:徐立明 审读:虞军 组版:许晓悦